

巧用清新元素 打造魅力之家

浪漫印花

印花图案秉承经典,交织着春天的浪漫与多情,重新成为新一季的潮流元素。在这个秋末冬初的时节,我们不仅希望在衣装上点缀色彩,还希望家中春光永驻。巧妙搭配好印花家居单品,感受自然之中的诗意情怀,也能营造出迷人的浪漫情调。

特色单品:

田园壁纸

漫溢着宁静优雅的碎花壁纸,使居室变得十分温馨。搭配上田园风格的家具,让居室诠释灵性,恰到好处地壁纸透射出主人的生活品位。

花朵抱枕

抱枕,已经成为家居必不可少的装饰



品,增添舒适之余又能彰显个性。而缤纷的花朵图案抱枕,则更是居室内的调色良方,为空间带来一丝春的娇媚。

简洁条纹

谁都有自己喜欢的颜色,但很少有人能拒绝百变的条纹。简洁的条纹元素,充满了更多搭配的可能性,足以彰显出浓厚的现代气息。无论是大空间,还是小空间,条纹家居单品都能够巧妙地融合其中,为家居空间增添艺术感。

特色单品:

摩登墙面

在墙面装饰方面,室内装饰师有N种应用条纹元素的方法。不规则的条纹搭配,或各种条纹拼贴都摩登感十足,勾勒出不一般的艺术气息。

厚实地毯

条纹地毯,让人产生一种视觉延伸感,空间更显宽阔舒适。踩在厚实的地毯上,更易提升生活的幸福感,让人感动于家居生活中的温馨点滴。



优雅蕾丝



蕾丝起源于欧洲,开始只存在于服饰上,但它的精致与优雅实在迷人,于是设计师们渐渐将它推广开来,蔓延到首饰、家居等各个领域,成了浪漫的代言。在家居装饰中使用蕾丝,不但能巧妙的提升整体视觉,

还能展示出家居中性感的一面,绝对称得上是点睛的装饰。

特色单品:

清新桌布

厌倦了桌子的单调感,加上一方清新的桌布,便能为居室换上一套新装。精致的蕾丝桌布,独享着纯净的日式清新之风,让生活在一成不变中找到突破。

梦幻窗纱

当阳光透过薄纱蕾丝窗纱时,居室中映出精美的花纹。而当清风拂过,轻盈的窗帘更是成为居室靓丽风景线。窗帘是居室的外衣,如果你想要为居室赋予神秘的气质,具备梦幻气息的蕾丝窗帘一定是首选。

经典格子



的温馨风格,格子单品都能够满足人们对生活的追求。

特色单品:

质感床品

忙碌了一天,舒适的床是我们最好的栖息地。形形色色的床品装饰很多,但唯有格子图案的床品永远百搭。不需要华丽的花纹,简洁而独具设计感的格纹床品才是质感的体现。

新式瓷砖

经典的格子瓷砖,创造出空间视觉的新高潮。将对家居质感的追求渗透到每一个角落,新式样瓷砖也是点亮空间的一大法宝。(据凤凰网)

格子是最经典的元素之一,而格纹家居产品,更是不胜枚举。沉稳中不失变化,不同的格子家居单品,搭配起来会有不同的效果。无论是浓郁的英伦情调,还是简单

家装小贴士

秋季木地板易“上火” 适度保湿很重要

木地板是目前房屋装修地面的重要材料,但是若没有好好保养,常常很容易出现问题,特别是在秋季,空气渐渐变得干燥,地板会出现收缩、变形甚至开裂的情况,所以秋季的木地板保养护理不能掉以轻心。针对秋季如何更好地对地板进行护理,业内专业人士指出秋季地板护理一定要注意适度保湿补水避免地板过干,保持地板清洁避免霉菌滋生等一些保养小窍门。

秋季气候比较干燥,明显特征是会出现静电现象,如出现静电现象,证明室内已经很干燥了,为避免室内过干使木地板开裂缩缝需要使用加湿器调节室内湿度。如果不能保证房间的湿度,一周也可两至三次用湿抹布拭擦,注意湿布需扭到不滴水为止,这样也可以对地板起到一定的保湿作用。

秋季空气湿度相对较低,地板容易收缩变形,为保证地板伸缩顺畅,应避免集中放置重型家具,最好隔一段时间换动家具的摆放位置,既可防止重压引起地板不能顺畅伸缩,还可避免地板因家具压住不通风出现干湿不均的现象。

秋季气候干燥,空气中的灰尘特别容易增多,为此秋季各式地板都需要经常除尘,平时用扫帚或吸尘器



清除灰尘,尤其是经常踩踏的地方,如门厅和通向外面的走道。为了防止尘土进入屋内,还可在入门处放置防尘垫。还有就是实木地板的缝隙中富含有机物且温暖潮湿,很容易成为滋养有害微生物的温床,使用一段时间后缝隙中便会产生危害健康的物质,如霉菌。因此,常清理木地板及木地板中的缝隙能有效地减少细菌滋生,保护生活环境。(华西)

房子吊个顶才显大气?

目前大多数家庭的室内高度为2.75米左右,有的高层楼房的层高甚至只有2.6米,吊顶使室内空间缩小,但人们普遍认为家庭装修不吊顶就等于没装饰好。当然,一些家庭装修中的吊顶做得确实很好。通过吊顶装饰,不但掩饰了建筑物遗留下的先天不足,而且又把天花板装饰成艺术感极强的造型图案。

有的居室天花顶面原本四方平整,无主次梁突出。然而,家庭装修时却大动干戈,非要把四周跌一两级,并在跌级内装满日光灯带,四周边上装上节能灯泡,甚至装上彩色日光管。这便使整个居室显得商业气氛很浓。实际上,在做天花板装修时,清淡的一条阴角线或平角线等线条都可起到装饰的作用,而不一定要用吊顶的手法来处理。过分装饰还会造成视觉上的心理负担。

家庭装修时在什么情况下适宜设计吊顶?主要的原则就是要使居室原有的梁及管道看不到,还有一点就是使空间高度趋于相同。顶面中有不适当的主次梁,要想办法去设计化解、装饰。有时业主把阳台改成厅的一部分时,厅与阳台天花板间会有一梁,简单的做法是在梁底向外吊平顶可以让人感觉不到隐去的梁,看上去很顺畅,也可以解决窗帘盒隐藏的问题。(综合)

